

Број: 2883

Датум: 09.09.2013

**Предмет:** Додатне информације и појашњења у вези са захтевом заинтересованог лица, а везано за конкурсну документацију ЈНМВ 5/13 Угља и огревног дрва по партијама, наш број 2850 од 05.09.2013. године

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС бр. 124/12) а у вези са захтевом заинтересованог лица за додатно објашњење конкурсне документације за јавну набавку бр. ЈНМВ 5/13 Угља и огревног дрва по партијама (у даљем тексту: захтев). Комисија за јавну набавку мале вредности даје следећи одговор:

Заинтересовано лице поднело је захтев следеће садржине:

**Предмет:** Захтев за појашњење конкурсне документације

На основу достављене конкурсне документације по јавној набавци бр.5/13 Партија 1, набавка угља Вреоци коцка у количини од 60 тона, Молимо Вас да нам појасните следеће :

Питање 1:

- У делу документације Техничке спецификације, навели сте да се тражи угљ Вреоци коцка.

Питање гласи шта подразумевате под називом угља „ВРЕОЦИ“ коцка, да ли под тим подразумевате сушени лигнит „Колубара“ гранулације коцка или сирови лигнит „Колубара“ гранулације коцка??

Разлог за постављање питања налазимо у томе што на тржишту Републике Србије не постоји угљ „Вреоци“ , јер је то место поред Лазареваца у коме се само налази сушара РБ „КОЛУБАРА“ Лазаревац, у којој се врши процес сепарисања и сушења сировог угља произведеног у РБ „КОЛУБАРА“ Лазаревац.

Питање 2:

Такође вас молимо да нам одговорите која је најмања доња топлотна вредност тражене врсте лигнитног угља изражена у кј/кг??

Питање 3:

Да ли су понуђачи у могућности да понуде неку другу алтернативну врсту угља која такође задовољава тражене карактеристике тј. неку другу врсту сировог или сушеног угља произведеног од стране неког другог произвођача??

Молимо Вас да нам одговоре на претходно постављена питања, како би смо дали што квалитетнију понуду.

Комисија за јавну набавку мале вредности у року од три дана, од дана пријема захтева, даје следеће одговоре:

**Одговор 1:** Подразумева се сушени лигнит „Колубара“ гранулације коцка

**Одговор 2:** Најмања доња топлотна вредност траженог угља је преко 17000 кј/кг.

**Одговор 3:** Добављачи могу да понуде врсту угља који еквивалентно одговара траженом угљу по техничкој спецификацији.

Одговор у писаном облику, у року од три дана од дана пријема захтева, доставити подносиоцу захтева и истовремено објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

Комисија за јавну набавку мале  
вредности 5/13 Угља и огревног дрва  
Председник комисије  
Бојан Митић

